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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

  Запрошуємо науково-педагогічних працівників, науковців, здобувачів 

освіти взяти участь в роботі науково-практичної конференції «Безпечність та 

якість харчових продуктів у концепції «Єдине здоров’я». 

 Конференція відбудеться 1-2 червня 2023 р. у дистанційній формі із 

використанням платформи Zoom.  

 

ОСНОВНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

1. Сучасні підходи до забезпечення безпечності та якості харчових 

продуктів, продовольчої сировини і кормів. 

2. Здоров’я та благополуччя продуктивних тварин, відповідно до концепції 

«Єдине здоров’я». 

3. Гігієна, санітарія і загальна ветеринарна профілактика.  

4. Забезпечення біологічної безпеки та біологічного захисту за принципом 

«Єдине здоров’я». 

  

 Прийом заявок для участі у конференції та реєстрація учасників 

здійснюватиметься до 19 травня 2023 р. 

 Для участі в роботі конференції необхідно до зазначеної вище дати 

надіслати заявку та тези доповіді. Підтвердження Вашої участі Ви отримаєте на 

електронну скриньку, впродовж двох днів, після отримання оргкомітетом 

матеріалів. Програма конференції та посилання для приєднання до конференції 

буде надіслано до 30 травня 2023 року. 

 Матеріали конференції будуть опубліковані у спеціальному випуску 

Наукового вісника ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького у електронній формі 

(безкоштовно) та оприлюднені на офіційній сторінці журналу 

(https://nvlvet.com.ua). Матеріали конференції будуть проіндексовані у Google 

Scholar. 

 Всі учасники конференції отримають сертифікат. 

Матеріали слід надсилати на e-mail: konf2023@ukr.net 
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Праці будуть надруковані у авторській редакції! 

 Відповідальність за науковий рівень тез доповідей, достовірність 

результатів, наявність плагіату несуть автори. 

 Матеріали, що не відповідатимуть вимогам, або надіслані після 

вказаних термінів, опубліковані не будуть. 

  

 

Оргкомітет буде вдячний Вам, якщо Ви ознайомите з 

цією інформацією своїх колег та знайомих, 

зацікавлених в участі та роботі конференції. 
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